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Úvodní slovo
Vážení přátelé,

Přinášíme třetí vydání Zpravodaje ALZHEIMER HOME Zábřeh v roce 2024. Zpravodaj přináší
přehled o dění v domově za měsíc červenec, srpen a září roku 2024.

Léto je již u svého konce, což nám zcela jasně dalo najevo i počasí. Doba prázdnin a
dovolených je pro tento rok nenávratně pryč a pomalu nastává barevný podzim.

Během léta jsme zažili v ALZHEIMER HOME Zábřeh spoustu pěkných zážitků. Celé prázdniny
nás doprovázela hudba či vystoupení tanečnic. Nezapomeňme ani na návštěvu koní ze
stáje JK Porteš, jejichž návštěva nás pohladila po duši i po těle. Tvořili jsme, upekli
bábovku i štrúdl. Pro klienty byl připraven den degustace piva, který si náramně užili.
Oslavili jsme narozeniny klientů, díky kterým jsme si připomněli, že věk je jenom číslo.
Teplé zářijové dny jsme využili na procházky venku.

S příchodem nové školního roku jsme navázali spolupráci se Střední školou sociální
Zábřeh a navštěvují nás studenti a tráví čas s klienty v rámci aktivit.

Děkuji všem, kteří se na chodu domova podílejí. Zejména děkuji všem zaměstnancům,
kteří nepolevují v péči o naše klienty či dobrovolníkům. Děkuji také všem rodinným
příslušníkům.

Děkuji také všem, kteří podporují náš domov. Přijali jsem bezpočet pochval, poděkování a
povzbuzení. Jsou pro nás velmi důležitá, protože vidíme, že si naše práce má smysl!

Mgr. Markéta Stržínková, DiS.

Ředitelka ALZHEIMER HOME Zábřeh

Informační čtvrtletník ALZHEIMER HOME 2



červenec 2024 - září 2024

Hipoterapie v ALZHEIMER HOME
Zábřeh
V ALZHEIMER HOME Zábřeh nás navštívili Famir a Fabio v rámci tolik oblíbené hipoterapie.
Jsou to koně z JK Portáš a vždy se na ně a jejich doprovod paní Martinu Skokánkovou moc
těšíme. Ještě jednou moc děkujeme za skvělý zážitek.
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Červencová narozeninová oslava v
ALZHEIMER HOME Zábřeh
Narozeninová oslava klientů narozených v červenci se krásně vydařila. Zahrát a zazpívat
nám do ALZHEIMER HOME Zábřeh přišel Ondra s harmonikou. Všem oslavenců ještě jednou
gratulujeme.
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Vystoupení Honzy a Petra v
ALZHEIMER HOME Zábřeh
Naše klienty do ALZHEIMER HOME Zábřeh přijeli potěšit svojí hudbou Petr a Honza. Hrají a
zpívají pro radost lidem! Zazpívali jsme si společně známé písničky a užili si krásné
hudební vystoupení. Ještě jednou moc děkujeme.
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Srpnová narozeninová oslava v
ALZHEIMER HOME Zábřeh
Narozeninová oslava narozenin klientů narozených v měsíci srpen v ALZHEIMER HOME
Zábřeh. Všem ještě jednou gratulujeme.
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Péče o květiny a zahrádku v
ALZHEIMER HOME Zábřeh
V rámci aktivizačních programů je věnován čas i aktivitám, které patří ke každodennímu
životu. Naše klientky a klienti se přes léto staraly o květiny a zeleninu v zahradě nebo
vypomohli při jednodušších opravách.
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Ošetřovatelská rehabilitace v
ALZHEIMER HOME Zábřeh
Součástí každodenní péče o naše klienty je i ošetřovatelská rehabilitace. Klienti tak v
rámci dne mívají pravidelně skupinová či individuální cvičení.
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Ochutnávka piva v ALZHEIMER
HOME Zábřeh
Pátek 27.9. byl dnem piva, a proto jsme si včera v ALZHEIMER HOME Zábřeh tento den
připomněli. Povídali jsme si o zajímavostech týkající se piva, o našich pivovarech a i o
tom, která piva mají naší klienti rádi. Nejvíce však ocenili zejména ochutnávku. Hlavně
pánové.
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Zářijová oslava v ALZHEIMER
HOME Zábřeh
Oslava narozenin klientů ALZHEIMER HOME Zábřeh narozených v měsíci září. Všem klientům
ještě jednou gratulujeme!
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Návštěva studentů SŠSPaS Zábřeh
Od září nás navštěvují studenti Střední školy sociální péče a služeb a věnují se našim
klientům v ALZHEIMER HOME Zábřeh.
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Naši oslavenci
Kdo slavil narozeniny v měsíci červenec?

Marie 82 let, Stanislav 76 let, Jindřiška 79 let, Věra 83 let, Miroslava
75 let, Marie 91 let, Dana 69 let, Václav 83 let, Hana 62 let, Vlasta 77

let, Milena 82 let, Naďa 74 let

Kdo slavil narozeniny v měsíci srpen?

Marie 92 let, Alfred 81 let, Jaroslava 82 let, Richard 86 let, Josef 76 let,
Jarmila 89 let, Svatoslava 81 let, Alena 84 let, Jana 83 let, Zdeňka 78

let, Anna 81 let, Tonička 77 let, Oldřich 78 let

Kdo slavil narozeniny v měsíci září?

Irena 84 let, Jaromír 78 let, Marie 83 let, Marie 91 let, Jozefa 85 let,
Zdenka 81 let, Marie 90 let, Marie 86 let, Vlasta 84 let
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Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené, celoroční
pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence, které již
nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc, péči ve všech oblastech života klienta,
které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost společenských
kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, naplňování přání a vůle klienta s ohledem
na jeho možnosti a schopnosti.

Cíle

Rozvíjet nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snaha udržet co
nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho života.

Zajistit klientovi bezpečné prostředí.

Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu klienta.

Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta včetně podpory dobré atmosféry a
pohody.

Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou, přáteli.

Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově srovnatelné
populace, žijící mimo Domov.

Zásady

Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.

Individualizace služby, princip profesionality.

Cílová skupina

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které mají
snížené schopnosti svou nepříznivou sociální situaci zvládat a řešit a potřebují
pravidelnou pomoc druhé osoby.
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Mgr. Markéta Stržínková, DiS.
Ředitelka

Veronika Jelínková
Vrchní sestra

Bc. et Bc. Eva Krobotová
Sociální pracovnice

Mgr. Pavlína Rýznarová, DiS.
Sociální pracovnice

ALZHEIMER HOME Zábřeh

Smetanova 196/52
789 01 Zábřeh
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